TERMINI PER LA SPEDIZIONE
PER L’INVIO DELLA VOSTRA MERCE IN LABORATORIO PER 
· RIPARAZIONE CON PREVENTIVO 
· VALUTAZIONE DI DANNI SUBITI
· VALUTAZIONE DEL VALORE DEL MACCHINARIO PER PROPOSTA DI PERMUTA
IL CLIENTE SI DOVRA’ AFFIDARE AL SUO SPEDIZIONIERE DI FIDUCIA CON LE SPESE A SUO CARICO MENTRE PER LA RICONSEGNA DEL MATERIALE SARA’ NOSTRA PREMURA FARVELA RECAPITARE  TRAMITE NOSTRO CORRIERE E LA SPEDIZIONE VI VERRA’ ADDEBITATA DA KODAK. 
NON CI ASSUMIAMO NESSUNA RESPONSABILITA’ PER DANNI CAUSATI DAL VOSTRO CORRIERE NEL CASO IN CUI LA MERCE VENGA MANEGGIATA SENZA CURA O PER IMBALLO NON IDONEO E NEL CASO SI VERIFICHI QUESTA SISTUAZIONE VERRETE PRONTAMENTE AVVISATI DELL’ACCADUTO E VI VERRA’ INVIATA DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA DELLO STATO DELLA MACCHINA ALL’ARRIVO NEL NOSTRO LABORATORIO.
IMPORTANTE
CONDIZIONI  PREVENTIVO:
NEL CASO IN CUI L’ATTREZZATURA VENGA SPEDITA (VEDI TERMINI DI SPEDIZIONE) AL NOSTRO CENTRO ASSISTENZA E IL PREVENTIVO FORNITO NON VENGA ACCETTATO,  VI VERRANNO COMUNQUE ADDEBITATI € 100,00 + IVA COME COSTO DI PRESA VISIONE E DIAGNOSTIVA DA PARTE DEL PERSONALE DI LABORATORIO.

IMBALLO MERCE
PRIMA DI SPEDIRE UNA MACCHINA KODAK IN LABORATORIO VI PREGHIAMO DI OSSERVARE ALCUNE ACCORTEZZE:
PER QUANTO RIGUARDA LE STAMPANTI NON INVIARE LE SEGUENTI PARTI :
· FLANGE
· CASSETTO 
· CAVI
· CARTA E PELLICOLE
PER QUANTO RIGUARDA I MONITOR:
· NON INVIARE I CAVI

IMBALLARE MOLTO BENE
VI CHIEDIAMO DI USARE POSSIBILMENTE L’IMBALLO ORIGINALE O  QUELLO IN CUI AVETE RICEVUTO EVENTUALE  MACCHINA DI CORTESIA, VI PREGHIAMO INOLTRE DI NON UTILIZZARE SCATOLE TROPPO A MISURA CON LA MACCHINA PER EVITARE AMMACCATURE SULLA PARTE INVIATA, PROTEGGERE BENE UTILIZZANDO SIA PLURIBALL E CARTONI/CARTA/POLISTIROLO IN MODO CHE NON SI MUOVA DENTRO L’IMBALLO. 

PER IL MATERIALE DA RIPARARE
SI PREGA DI INSERIRE UN RESOCONTO DELLE PROBLEMATICHE (PIU’ O MENO EVIDENTI) DELLA MACCHINA E  ,SE IL DIFETTO RIGUARDA LA STAMPA DELLE FOTO, VI PREGHIAMO  DI INSERIRE NELLA SCATOLA DELLA STAMPANTE  UNA BUSTA CON DELLE FOTO CHE ESEMPLIFICHINO IL DIFETTO DESCRITTO.
	
